



**ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ**  
**НАКАЗ**

26.12.2022

Одеса

№ 316

**Про закріплення території обслуговування  
за закладами дошкільної освіти комунальної  
власності територіальної громади м. Одеси  
у 2023 році**

На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 №684, Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 №86, рішення виконавчого комітету Одеської міської ради від 26.08.2021 №270 «Про організацію обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів м. Одеси», на підставі наданих територіальними відділами освіти районів Департаменту освіти та науки Одеської міської ради пропозицій щодо розподілу території обслуговування за закладами дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, що забезпечують здобуття дошкільної освіти, з урахуванням дислокації будинків, розташованих у межах відповідного району міста, з метою забезпечення територіальної доступності для здобуття дошкільної освіти в закладах комунальної власності територіальної громади м. Одеси

**НАКАЗУЮ:**

1. Закріпити територію обслуговування за закладами дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси згідно з додатками 1-4 (додаються).
2. Керівниками закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси оприлюднити на офіційному сайті закладу дошкільної освіти інформацію стосовно закріпленої території обслуговування.
3. Начальникам територіальних відділів освіти районів Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (Катерині КОЛЕСНИК, Наталії ГРУБІ, Юлії ФІЛЛЕР, Тетяні САІДОВІЙ), у разі введення в експлуатацію нових

житлових будинків на території м. Одеси, терміново надавати пропозиції про внесення відповідних змін до закріпленої території обслуговування закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

4. Головному спеціалісту відділу дошкільної, загальної середньої, професійно-технічної освіти Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Ірині САМОЙЛЕНКО на підставі отриманих пропозицій від територіальних відділів освіти районів Департаменту освіти та науки Одеської міської ради стосовно внесення відповідних змін до території обслуговування закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси невідкладно вносити необхідні зміни до додатків 1-4 даного наказу.
5. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та науки Одеської міської ради оприлюднити даний наказ на офіційному веб сайті Департаменту освіти та науки Одеської міської ради та оновити інформацію в розділі «Перелік закріпленої території обслуговування закладами дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у 2022 році» відповідно до додатків 1-4 даного наказу.
6. Вважати таким, що втратив чинність наказ Департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 22.12.2021 №438 «Про закріплення території обслуговування закладами дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у 2021 році».
7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника відділу дошкільної, загальної середньої, професійно-технічної освіти Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Анжелу СТАНОВСЬКУ.

Директор Департаменту



Олена БУЙНЕВИЧ